
1. 다음 식에서 (㉠+㉡)의 값을 구하시오.

1

5
+

2

5
=
㉠

5
, 2

15
+

7

15
=
㉡

15

답:



2. 다음을 계산하시오.
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3. 다음을 계산하여 얻어지는 결과의 분모와 분자의 합을 구하시오.

1

5
+

1

5
+

2

5

답:



4. 다음을 계산하시오.
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5. 다음을 계산하여 결과를 대분수로 나타내시오.
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6. 다음 수 중 두 번째로 작은 수와 가장 큰 수의 합을 대분수로 나타내
시오.
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7. 안에 > , = , <를 알맞게 써 넣으시오.
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8. 다음 두 분수의 합이 대분수인 것은 어느 것인지 고르시오.

①
4

8
+

4

8
②

8

12
+

3

12
③

5

7
+

1

7

④
9

13
+

2

13
⑤

8

15
+

8

15



9. 다음 계산을 하여 분자와 분모의 합을 구하시오.
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10. 다음 분수의 덧셈을 하시오.
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11. 보기와 같이 다음 분수를 바르게 계산한 것을 고르시오.
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12. 다음 분수의 덧셈을 바르게 계산한 것을 고르시오.
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13. 유진이네 집에는 매일
2

8
L 의 음료수가 배달됩니다. 유진이네 집에

이틀 동안 배달된 음료수는 모두 몇 L 인지 구하시오.

답: L



14. 해철이네 집에는 매일
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L 의 물이 배달됩니다. 해철이네 집에 이틀

동안 배달된 물은 모두 몇 L 인지 구하시오.
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15. 다섯 명의 어린이가 큰 병에 들어 있는 주스를 컵의
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4
씩 따라서 한

잔씩 마셨습니다. 다섯 명의 어린이가 마신 주스의 양을 컵에 가득
채운다면 몇 컵이 되는지 대분수로 구하시오.
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16. ⃝, □안에 알맞은 수를 구하여 ⃝, □순서대로 적으시오.
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17. 안에 알맞은 수를 구하시오.
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18. 다음을 계산하시오.
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19. 다음을 계산하시오.
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20. 다음을 계산하시오.
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21. 안에 알맞은 수를 순서대로 쓰시오. (대분수는 자연수, 분자
순으로 나열합니다.)
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22. 다음 식을 계산하시오 .
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23. 길이가 3m인 고무줄 중에서 6

9
m를 잘라 썼습니다. 남은 고무줄의

길이는 몇 m인지 구하시오.
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24. 분수의 덧셈을 하시오.
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25. 다음 분수의 덧셈을 하시오.
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26. 밭에서 유진이는 4
3

5
kg의 감자를 캤고, 성식이는 5

4

5
kg 의 감자를

캤습니다. 두 사람이 캔 감자는 모두 몇 kg인지 구하시오.
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27. 다음 뺄셈을 하시오.

4
5

6
− 22

6

① 2
2

6
② 2

3

6
③

3

6
④ 3

3

6
⑤ 3

5

6



28. 다음 뺄셈을 하시오.
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29. 다음 식을 계산하시오.
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30. 다음 분수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >, < 또는 =로 나타내시오.
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32. 안에 알맞은 수를 차례로 써 넣은 것을 고르시오.
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33. 다음을 계산하시오.
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